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1. Мне кажется, что при введении нового высокотехнологичного оборудования, в
любом случае, первое время прибыли не будет, так как вырученные средства будут
уходить на покрытие расходов за новое оборудование. В дальнейшем, прибыль
будет.

2. Рынок чистой конкуренции оказывает давление на участников, стимулируя их на
поиск новых технологий, так как конкурирующие фирмы ищут новые технологии, с
целью увеличения прибыли и уменьшения, прилагаемых к работе, усилий.

Задание 5.16

Барьером может быть:

То, что рынок монополизирован определённой фирмой, блокирующей выход мелких
фирм на рынок. (Крупный производитель «Nestlé» старается сделать всё, чтобы не
допустить спада спроса на свои товары. «Nestlé» монополизирован отдельные виды
товаров, являясь наилучшим производителем)

Отсутствие спроса на определённый вид товаров

Задание 5.17

Я согласна с данным высказыванием. Компании должны конкурировать между
собой, не занимая чужие доли на рынке.
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